Union Sportive ENTRAIGUES XIII

206 avenue de Fossombrone - 84320 Entraigues sur la Sorgue

Tél: 04 32 70 18 84

Catégorie juridique: Association loi 1901

APE:9312Z

SIRET: 5779 093 863 00016

Réseau: Fédération Française de Rugby à XIII

EDITEUR DU SITE - USEXIII

206 avenue de Fossombrone - 84320 Entraigues sur la Sorgue

Tél: 04 32 70 18 84

Hébergement:

L'hébergement de ce site est assuré par la société HOSTINGER INTERNATIONAL LTD, dont le siège social se situe 61 Lordou Vironos Street, 6023 Larnaca, Chypre, joignable par le moyen suivant : https://www.hostinger.fr/contact.

CONDITIONS GÉNÉRALES D'UTILISATION

L'utilisation de ce site est réservée à un usage strictement personnel. Toute reproduction ou représentation, en tout ou partie, à d'autres fins sur un quelconque support est interdite. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile ou pénale du contrefacteur.

Les informations contenues sur ce site sont non contractuelles et sujettes à modifications sans préavis.

MENTIONS LÉGALES DU SITE usentraigues 13.fr

Conditions d'utilisation du site

Nous nous efforçons de mettre à jour le contenu du site et de délivrer aux utilisateurs des informations exactes. L'Union Sportive Entraigues XIII, s'efforce d'assurer au mieux de ses possibilités l'exactitude et la mise à jour des informations diffusées sur ce site, dont elle se réserve le droit de corriger à tout moment et sans préavis le

contenu. Toutefois, L'Union Sportive Entraigues XIII ne peut garantir l'exactitude, la précision ou l'exhaustivité des informations mises à disposition sur ce site. Toute erreur ou omission pourra être notifiée à l'adresse e-mail suivante : usentraigues13@gmail.com

Par ailleurs, nous nous efforçons de maintenir accessible le site, sans pour autant être tenus à aucune obligation d'y parvenir. Il est précisé qu'à des fins de maintenance, de mise à jour, et pour toute autre raison notamment d'ordre technique, l'accès au site pourra être interrompu. Nous ne sommes en aucun cas responsable de ces interruptions et des conséquences qui peuvent en découler pour l'utilisateur.

En vous connectant sur ce site, vous acceptez sans réserves les présentes modalités. Aussi, conformément à l'article n°6 de la Loi n°2004-575 du 21 Juin 2004 pour la confiance dans l'économie numérique, les responsables du présent site internet www.usentraigues13.fr

Droits de Propriété Intellectuelle et Industrielle

Tous les éléments du présent site (textes, photographies, illustrations, logo, icônes, fichiers disponibles en téléchargement, etc.) sont la propriété exclusive de L'Union Sportive Entraigues XIII, et sont, le cas échéant, protégés par les lois françaises et les textes internationaux relatifs au respect des droits d'auteur, copyright, dessins et modèles et brevets.

Tous droits réservés © Union Sportive Entraigues XIII

Toutes les pages des sites de L'Union Sportive Entraigues XIII sont protégées au titre du droit d'auteur ©.

Tous droits réservés (notamment de reproduction, de représentation, d'adaptation et de diffusion).

Données personnelles

Utilisation et transmission de données personnelles :

Nous pourrons être amenés à vous demander de nous fournir des données personnelles. L'Union Sportive Entraigues XIII s'engage à respecter votre vie privée et à protéger les informations que vous nous communiquez. Les données personnelles collectées sur le site de L'Union Sportive Entraigues XIII sont destinées à un usage en interne. Elles sont confidentielles et traitées comme telles, et ne pourront faire l'objet de cession à des tiers.

Le site www.usentraigues13.fr peut être amené à utiliser des cookies. L'utilisateur est informé que, lors de ses visites sur le site, un cookie peut s'installer automatiquement sur son logiciel de navigation. Le cookie est un bloc de données qui ne permet pas d'identifier l'utilisateur mais sert à enregistrer des informations relatives à la navigation de celui-ci sur le site.

Responsabilité

L'utilisation du site, de ses services et de tout élément ou information obtenue via celui-ci, relève de la responsabilité exclusive de l'utilisateur. Nous ne fournissons à l'utilisateur aucune garantie d'aucune sorte, expresse ou implicite, quant à la qualité des services du site ou de leur qualité marchande, la conformité du service ou du résultat recherché aux attentes de l'utilisateur.

En tant qu'utilisateur du site, il vous appartient de prendre toutes les mesures appropriées de façon à protéger vos propres données et/ou logiciels de la contamination par des éventuels virus circulant sur Internet.

Le site peut contenir des liens vers d'autres sites non gérés et/ou édités par l'Union Sportive Entraigues XIII. Nous ne contrôlons en aucune manière les informations, produits ou services proposés par ces autres sites et ne pouvons en AUCUN CAS être tenus responsables du contenu de tels sites.